

- 短短四年，邮储银行电子银行客户数突破一亿户。
- 邮储银行拥有种类最为齐全的电子银行，能为客户随时随地提供便捷舒心的金融服务。
- 普之城乡，惠之于民。邮储银行致力于为广大城乡客户构建全方位、立体化的服务网络，实现线下实体银行、网上银行齐头并进。

# 创“e”飞扬 “亿”路相随

## 邮储银行电子银行客户突破一亿户；开启“亿路有你”感恩回馈系列活动

### 四年破亿，成长速度令人瞩目

回顾邮储电子银行的发展轨迹，成长速度令人惊叹。2010年6月1日，邮储银行个人网上银行正式对社会公众提供服务；2011年，利用三网融合技术率先建立国内首家全国集中的电视银行系统；2012年手机银行上线，并推出客户端版、WAP版、贴膜版、短信版等多种方式；2013年，顺应“移动化”、“社交化”的发展趋势，推出PAD银行、二维码支付、微信银行、微博银行和易信银行等多渠道产品。

值得注意的是，从零到亿，邮储银行仅仅用了四年时间。四年来，随着信息化应用的普及和电子银行功能的不断完善、安全性能的不提高，邮储电子银行突破时空限制，全天候、跨地域的特性日益被客户所认可。顺应网络时代的工作生活方式，邮储银行不断改进和创新电子银行技术与服务，吸引了一大批成长性良好的新生代客户，促进了客户结构的改善。

工欲善其事，必先利其器。邮储银行注重科技对社会的贡献，创造科技内生力，顺应市场需求，提升服务能力，大力推进电子银行发展。基于此，邮储银行电子银行业务规模突飞猛进，个人网银、手机银行客户规模均已位列商业银行第五位。

凭借绿色环保、方便快捷的优势，电子银行如今已“飞入寻常百姓家”，成为市民日常金融生活不可或缺的伙伴。邮储银行成立至今，始终不遗余力地发展电子银行。短短四年，邮储银行电子银行客户数突破一亿大关。数据的背后，是邮储电子银行深受客户喜爱的表现，也是科技驱动力带给邮储的丰厚果实。据悉，邮储银行是国内第五家电子银行客户突破一亿户的商业银行。

李芳玲/文

### 功能丰富，金融服务高效便捷

“账户多了怕乱，我迄今为止就用一个网上银行，那就是邮储银行。”在一家事业单位上班的李女士是那“1亿”分之一，从2010年起，她就一直在使用邮储网银，见证了在这个贴心助手不断发展的历程。

“大到认购几十万元的理财产品，小到给电话充值百元话费都成了几分钟的事，除了要存取现金外，我几个月都不用踏进银行大门一步。”李女士坦言，以前没有电子银行业务时，天再热也得跑银行，现在坐在家或办公室，甚至在车上都可以随时用邮储电子银行完成金融业务。

为提供优质的金融服务，邮储银行始终以客户需求为导向进行产品和服务创新。具体而言，邮储银行个人网银可以提供管理“我的账户”、转账汇款、信用卡、网上缴费、网上支付、投资理财、外汇通、个人贷款、申请开办、安全中心、客户服务等十多类近200个功能，基本上涵盖了柜面除存取现金以外的全部功能；手机银行支持客户端版、WAP版、便捷版、万能版、短信查询等多种方式，是目前版本最全的商业银行之一。为贴近客户生活，手机银行特推出机票预订、手机充值、购买游戏点卡、电影票购买选座以及邮储大智慧等功能。

### 普惠金融，网上线下齐头并进

作为全国网点规模最大、覆盖面最广、服务客户数量最多的商业银行，截至2014年6月底，邮储银行拥有营业网点3.97万个，服务客户超过4.5亿人，资产规模超过5.9万亿元。在英国《银行家》杂志“2014年全球银行1000强排名”评选中，邮储银行按总资产位居第28位。

在各项业务取得突飞猛进的同时，邮储银行始终不忘加快电子银行发展的步伐。“我们将继续坚持以客户为中心、以创新为动力，将电子银行建设成为产品功能最丰富、客户体验和评价最优秀、营销与服务能力最强大、风险控制水平最先进的一流电子银行。”邮储安徽省分行电子银行部相关负责人表示，邮储银行将根据互联网特性设计金融产品，实现线下实体银行、网上虚拟银行两个银行齐头并进，为广大城乡客户构建全方位、立体化的服务网络，为邮储银行践行普惠金融的社会责任做出更大贡献。

普之城乡，惠之于民。放眼未来，邮储银行将不断为客户提供更优质、更丰富、更便捷的电子银行金融服务，续写更加辉煌的明天。

### 相关链接

在突破亿元大关的喜庆时刻，邮储银行电子银行自8月1日起特别推出“亿路有你”系列活动以飨市民。邮储银行手机银行连续三个月转账免费，陆续开展天天半价网购月、投二免一彩票月、9.9元观影月活动。同时，邮储银行还面向全国开展“我和电子银行的故事”微征文活动。



邮储银行电子银行  
一亿人的共同选择

**中国邮政储蓄银行**  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

中国邮政储蓄银行电子银行，涵盖个人网银、手机银行、电视银行、电话银行等，致力于为广大客户提供便捷、贴心、全方位的金融服务。不论查询、转账、汇款、缴费、理财等，均可轻松办理，让您畅享无忧！



打开微博扫一扫  
关注邮储银行微博银行



打开微信扫一扫  
关注邮储银行微信银行



打开手机扫一扫  
下载邮储银行手机银行



打开微信扫一扫  
关注邮储银行微信银行

客户服务热线: **95580** 网址: [www.psbc.com](http://www.psbc.com)